

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом ТОВ «М.С.Л.»
від 12 липня 2016 року
№ 109



Президент ТОВ «М.С.Л.»
/Г.О.Ложенко/

ЗМІНИ
до Умов проведення державної грошової лотереї
«Лото-Забава»
(нова редакція)

1. Пункт 1.6. Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава» (нова редакція), затверджених наказом № 123 від 22.04.2015 року (зі змінами) (надалі - Умови), викласти в наступній редакції:

«1.6. Реалізація білетів лотереї проводиться виключно на добровільних засадах. Гравцем у лотерею може бути фізична особа, яка досягла 18 років та за власним бажанням, самостійно і добровільно сплатила ставку (ставки) розповсюджувачу лотереї. При здійсненні ставки з використанням Інтернет та/або мобільного зв'язку гравець зобов'язаний підтвердити, що він досяг 18-річного віку, в протилежному випадку оператор може відмовити у прийнятті ставки.

Білету лотереї можуть розповсюджуватись через термінали електронної системи прийняття ставок у пунктах розповсюдження, а також через термінали самообслуговування, через мережу Інтернет та/або через мережу мобільного зв'язку, в інший спосіб, не заборонений законодавством, зокрема, через роз-термінали. У будь-якому випадку, факт реалізації білету лотереї (включаючи ігрову інформацію, що зазначена на білеті лотереї) реєструється в електронній системі прийняття ставок.

У разі розповсюдження білетів лотереї через мережу Інтернет, оператор розміщує на власному веб-сайті інформацію щодо адреси веб-сайту (-ів), на якому (их) можна придбати білету лотереї. Оператор на власному веб-сайті розміщує також інформацію про початок розповсюдження білетів лотереї через мережу Інтернет, через мережу мобільного зв'язку, через термінали самообслуговування.

При придбанні білета лотереї через мережу Інтернет на веб-сайті, що визначений Оператором:

- гравець реєструється на веб-сайті, що визначений Оператором, окрім випадків, коли гравець вже зареєстрований на відповідному веб-сайті;
- гравець здійснює оплату ставки (вартості білета лотереї) в одній із форм, передбачених законодавством та доступних для використання гравцем, яка реєструється в електронній системі прийняття ставок;

У персональний кабінет гравця, утворений при реєстрації на веб-сайті, що визначений Оператором, спрямовується білет лотереї в електронній формі, що містить інформацію, передбачену абзацом першим п. 2.1. цих Умов, а також розмір виграшу гравця (за наявності). За вимогою гравця білет лотереї в електронній формі надсилається на електронну пошту, вказану ним при реєстрації на веб-сайті, що визначений Оператором. Відповідальність за збереження інформації щодо придбаного білету лотереї через мережу Інтернет несе гравець.

Гравець підтверджує факт здійснення ним ставки в лотерею через мережу Інтернет шляхом пред'явлення Оператору або уповноваженим Операторам особам білета лотереї в електронній формі, що був спрямований у персональний кабінет гравця або на електронну пошту гравця, вказану ним при реєстрації на веб-сайті, що визначений Оператором.

Гравець за власним бажанням може отримати придбаний ним через мережу Інтернет білет лотереї в паперовій формі, крім випадку, коли за таким білетом лотереї в електронній формі вже здійснено виплату виграшу. Для цього він повинен пред'явити розповсюджувачу, визначеному Оператором зокрема, роздруківку білету лотереї в електронній формі, інформацію про своє прізвище, ім'я та по батькові, дату народження, реквізити паспорта (серія та номер паспорта, орган, який видав паспорт, дату видачі паспорта), реєстраційний номер облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку у паспорті, номер білета лотереї в електронній формі, адресу електронної пошти.

Розповсюджувач, визначений Оператором, звіряє дані білета лотереї в електронній формі з даними електронної системи прийняття ставок та, при їх співпадінні, роздруковує з електронної системи прийняття ставок білет лотереї (в паперовій формі), що відповідає пред'явленому гравцем білету лотереї в електронній формі. Придбаний гравцем білет лотереї в електронній формі може бути виданий цьому гравцеві в паперовому вигляді лише один раз.

Прийняття ставок у лотерею може здійснюватись у спосіб/способи, у тому числі з використанням електронних платіжних систем, що не суперечить/суперечать чинному законодавству.

Прийняття ставок в лотерею у пунктах розповсюдження, обладнаних терміналом електронної системи прийняття ставок, здійснюється у готівковій формі або, за наявності технічної можливості у пункті розповсюдження, у безготівковій формі. Прийняття ставок у лотерею через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного телефону чи іншого пристрою), через мережу мобільного зв'язку та через термінал самообслуговування здійснюється у безготівковій формі.

Ставка у лотерею повинна бути сплачена фізичною особою в повному обсязі до моменту її реєстрації в електронній системі прийняття ставок та, відповідно, до моменту передачі (направлення) їй білета лотереї.

2. Пункт 5.11. Умов викласти в наступній редакції:

«5.11. Для отримання виграшу (призу), що виплачується центральним офісом Оператора або представництвами Оператора, за білетом лотереї, зареєстрованим в електронній системі прийняття ставок через мережу Інтернет, гравець повинен пред'явити розповсюджувачу, визначеному Оператором, білет лотереї в електронній формі (або роздруківку білета лотереї, який був придбаний гравцем через мережу Інтернет), інформацію про своє прізвище, ім'я та по батькові, дату народження, реквізити паспорта (серія та номер паспорта, орган, який видав паспорт, дату видачі паспорта), реєстраційний номер облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку у паспорті, номер білету лотереї в електронній формі, адресу електронної пошти. Розповсюджувач, визначений Оператором звіряє дані білету лотереї в електронній формі з даними електронної системи прийняття ставок та, при їх співпадінні, роздруковує з електронної системи прийняття ставок білет лотереї (в паперовій формі), що відповідає пред'явленому гравцем білету лотереї в електронній

формі та передає його до центрального офісу Оператора для подальшого оформлення виграшу та його виплати (у разі виграшності білету лотереї).

За бажанням гравця та за наявності технічної можливості виграші (крім виграшів, що виплачуються в представництві або в центральному офісі оператора) за виграшними білетами лотереї, які були придбані гравцями через мережу Інтернет (в тому числі за допомогою мобільного пристрою), можуть перераховуватись (виплачуватись) шляхом перерахування суми виграшу на банківський рахунок гравця або на рахунок гравця в електронній платіжній системі. Мінімальна та максимальна сума коштів для такого способу виплати призів встановлюється оператором. Перерахування призу на банківський рахунок або на рахунок в електронній платіжній системі – власника виграшного білета лотереї здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми призу.»

3. Пункт 5.15. Умов викласти в наступній редакції: «5.15. Втрата білета лотереї (в тому числі білета лотереї в електронній формі) або його пошкодження, яке не дозволяє встановити відповідність білета умовам виграшності, позбавляє гравця права на отримання виграшу. Пошкодженням вважається білет, цілісність якого ушкоджена, або білет був ушкоджений хімічною або термічною дією, або білет, в якому ушкоджені штрих-код, номер білету, секретний номер білету, що не дозволяє встановити виграшність білета та створює двозначність щодо виграшності.»

4. Пункт 6.4.2. Умов викласти в наступній редакції: «6.4.2. Відмовити гравцю у виплаті йому призу (виграшу) у випадку, коли пред'явлений гравцем білет лотереї не відповідає умовам виграшності (є невикрашним), а також у разі втрати гравцем білета лотереї (в тому числі білета лотереї в електронній формі), його (білета лотереї) пошкодження та в інших випадках, передбачених цими Умовами та законодавством;».

Прикінцеві положення

Ці Зміни до Умов набирають чинності з моменту їх опублікування.

У цьому документі
пронумеровано та
пронумеровано

3 (три) аркуші

Директор департаменту
ключових операцій

О.В.Буаенко

